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Appuxkanckuii cjaoH BecuTr 7 T S00 Kr, N
a MHAAMCKHHN CJIOH BecHT Ha 3 T 600 g Ml
KI' MeHblIe. CKOJbLKO BeCUT

UHIUNUCKHAN CJOH?




beri1o 3aroroBieno 800 xr xsionka. Ha

U3roToBJeHUe KoBpa yuuio 1/ 4 gactb
XJIONKA, 4 ¢ OCTAJIbHOI0 M3rOTOBUJIMN

TKaHb. CKOJIBKO KHJIOIPAMMOB XJIOIIKA @
VIIJIO HA M3rOTOBJICHHE TKAaHMU. -
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Yveupmin 23 7 krua 7 o 15 kr.




Yemy paBHO 3Ha4eHue g
AaHHOrro BblpaXXeHuna? =

57 T 265 Kr + 38 T 849 kr =

3




Macca smuka ¢ aumoHamu 25 kr. Ilocie
POJAKU IOJOBHHbI BCeX JUMOHOB SIIIHUK
MOCTABUJIM Ha Becbl. Bechbl mokasaam 15 kr.
KakoBa mMacca mycToro simuka?
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Hayay 3HaueHMEe BbIPAXKCHHA:

1572 kr—7 1u 20 kr =




B 6 oaMHAKOBBIX SAIIMKAX 72 KT
90J10K. CKOJILKO SI0JI0K B 5 TakKHuXx

! gamukax?




Hayay 3HaYeHHE BbIPAKCHMA:

3T256 kr— 1134 KI' =




